
         Několika větami  

                  Září 2023 
 

 
Vážení spoluobčané a příznivci obce, 

               rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci září proběhly v naší obci. …………… 
 
V neděli 3. září se konal již 9. ročník dětského sportovního dne, který pravidelně pořádá TJ Sokol 
Vonoklasy na fotbalovém hřišti. Na děti od 13 hod. čekaly různé sportovní soutěže oceněné krásnými 
výherními cenami. Jako vždy byl pro ně také k dispozici skákací hrad a občerstvení na stánku zdarma. 
Rodiče dětských účastníků se mohli občerstvit v Jacky Baru. Pěkné slunečné počasí korunovalo 
vydařené odpoledne, které si všichni malí i velcí skvěle užili.  

 
Do naší čistírny odpadních vod (ČOV) vtéká každý den cca 50 – 70 
m3 splaškové vody, která s sebou kromě různých spláchnutých 
pevných nečistot z domácností vyplavuje i nečistoty v potrubí 
např. napadaný písek, štěrk a jiné pevné části, které se různě 
dostanou do potrubí ze silnic při deštích apod. I přes to, že ČOV je 
opatřena lapačem písku a dalších pevných nečistot, se tyto pevné 
části dostanou i dál do potrubí a usazují se na dně první 
nitrifikační nádrže. Proto se musí každý rok provádět čištění této 
nádrže od naplaveného písku apod. V letošních zářijových dnech 
pracovníci obce celou nitrifikační nádrž vyčerpali a ručně 
„vyházeli“a jinak odtěžili cca ½ m3 písku, štěrku a dalších pevných 
nečistot. Při hloubce našich nádrží ČOV, které jsou hluboké cca 4 
m je to slušný výkon. 
 
V neděli 17. září oslavila své 82. narozeniny paní Hedvika Sladká, v pátek 22. září slavil svůj 81. 
narozeninový den pan Josef Radina a ve čtvrtek 28. září se „přikulily“ kulaté 80. narozeniny panu 
Miroslavu Jankovi. Všem třem gratulujeme k nádhernému věku a přejeme jim do dalších let mnoho 
zdraví a životního elánu.  

 
 



 
 
Poslední zářijový týden se začala objevovat v naší statistice vodárenského měření průtoků vody 
podezřelá nesrovnalost. Tento jev znamená jen jediné – únik vody z potrubí. Bohužel po důkladné 
prohlídce všech ulic se žádný viditelný únik prosakující na povrch neprojevil. Nastalo proto opět skoro 
detektivní pátrání a po několika dnech jsme vylučovací metodou, kdy se vypne určitá vodovodní větev 
a opět se měří a porovnávají průtoky, objevili místo úniku na již „starém známém“ potrubí 
zásobujícím lokalitu Na Vršku, které jsme měli v podezření hned od začátku. Je to potrubí, které bylo 
budované někdy v 90. letech a bylo vybudované svépomocí občany této lokality přes soukromé 
zahrady tou nejkratší a nejjednodušší cestou. Bohužel materiál potrubí není dobrý a rozhodně se 
nejedná o poctivé kvalitní vodovodní PE potrubí dle norem. Na tomto úseku jsme provedli za 
posledních pár let již několik oprav a při jeho technickém stavu se dají bohužel očekávat i další 
problémy. Místo úniku bylo provizorně opraveno a naplánovali jsme opravu na začátek října. Po této 
události se začínáme vážně zabývat plány na výstavbu nové vodovodní větve do této lokality, 
tentokrát již pořádně a vedenou jen pod veřejnou komunikací Na Vršku.  Je to však dlouhá cesta, 
která musí začít projektem pro stavební povolení. 
 
Už tradiční každoroční Svatováclavské posvícení jsme si tentokrát užili v sobotu 30. září. Tento svátek 
zasvěcený patronovi naší obce sv. Václavovi, kterého máme ve znaku obce a kterému je zasvěcena 
obecní kaple, slavíme jako vždy na návsi jako poslední společenskou akci podzimní sezóny. Průběh 
letošního posvícení byl obdobný jako v minulých letech. Pro děti byl k dispozici jako obvykle skákací 
hrad a naplánován dětský bazar s prodejem jejich vysloužilých hraček. Tentokrát se však zapojilo jen 
několik dětí. Hlavním bodem odpoledne byla tradiční soutěž v pojídání posvícenských koláčů. 
V několika věkových kategoriích soutěžili jak děti, tak i dospělí a pro nejrychlejší jedlíky byly 
přichystány skvělé ceny. Začátek soutěže avízovaný na 17 hod. se zhruba o hodinu posunul z důvodu 
čekání na fotbalisty, kteří dohrávali důležitý zápas s Drahelčicemi. Mezi nimi a jejich fotbalovými 
fanoušky bylo mnoho potenciálních soutěžících, a tak se na ně počkalo. Čekání na fotbalisty využil 
„královský“ pár manželů Tenkrátových k několika tanečkům s dětskými soutěžícími. Celé odpoledne a 
večer byl jako vždy pro všechny k dispozici stánek s občerstvením a k tanci a poslechu nám hrála 
kapela Šarm. Všichni jsme se dobře bavili a poslední návštěvníci odcházeli dlouho po půlnoci.  

 
Tomáš Beneš – starosta         


